

河 北 省 教 育 厅

慰 问 信

河北经贸大学：

2020年元月，一场猝不及防的新冠肺炎疫情汹涌来袭。疫情发生后，你们立即响应党中央号召，按照省委省政府总体部署和省教育厅工作要求，毅然投入到了抗击疫情的战斗中去，为保障全体在校留学生身体健康和生命安全做出了突出贡献。

在这些日子里，你们牺牲了与家人春节团聚的机会，不分昼夜地坚守在抗击疫情的工作第一线。从疫情初期成立疫情防控领导机构，制定启动疫情防控预案，到对留学生情况进行摸底排查；从向留学生开展疫情防控知识宣讲，及时发布预警提醒，到建立包联制度，为留学生提供心理咨询和心理疏导；从认真为留学生进行晨午检，到对留学生教室、宿舍、图书馆等场所进行消毒；从为留学生购置防护物品和日常生活必需品，到为留学生解决生活中的实际困难；从为留学生推送网上学习课程让他们安心学习，到学校派出专车护送留学生回国，为他们提供可靠安全保障等，体现了学校的政治站位和责任担当。留管干部舍小家顾大家，克服一切困难坚守留学生管理第一线，体现了国际友爱和无私奉献精神，涌现出了许多生动感人的事迹，值得鼓励和表扬。

尤其值得肯定的是，在这次抗击疫情工作中，你们身处一线、

工作繁杂，不厌其烦、及时处置，都较好地完成了工作任务。你们从平凡中来到平凡中去，以高度负责的精神和超常的毅力抗击疫情，把中国政府的关心送到了每一个来华留学生心上，增强了他们抗击疫情的信心。你们的行动充分展示了中国人民在困难面前毫不退缩的精神以及在危机面前专业应对的能力，充分展示了中国人民在特殊时刻对待各国青年视同己出的爱心，让他们体会到了中国人民战胜困难的强大勇气和力量。你们不怕困难、不怕牺牲的精神为我省来华留学生教育写下了浓重一笔，将成为我省来华留学生教育的宝贵财富。

当前，新冠肺炎疫情形势依然严峻，疫情防控工作正处在关键时刻。希望你们不负重托，再接再厉，高度重视，严防严控，进一步落实落细包联责任，继续加大工作力度，把疫情防控工作各项要求和工作措施落到实处，为打赢我省教育系统新冠肺炎疫情防控阻击战做出更大贡献。

